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De LED500 voordelen:
- Straalt diep door in de huid
- Combinatie rood- en (nabij) infrarood lichttherapie
- Bevat IR-A straling NIR-infrarood (korte golf)
- Voorzien van 4 spectrums: 630 & 660nm - 830 & 850nm 
- LED licht, hierdoor zuinig in verbruik
- Verlicht spier- en gewrichtspijn 
- Verbetert spierprestaties tijdens sporten
- Sneller herstel na een training
- Sneller herstel van littekens
- Hoger collageenniveau (anti-aging)
- Bevordering van haargroei
- Bevordering bloedsomloop
- Vermindering van huidklachten- en aandoeningen 
- Bevordert genezing
- Verbetert de huid
- Verlicht stress 
- Celvernieuwing 

Lichttherapie lampen hebben als doel de mitochondriën door het hele lichaam te beïnvloeden. 
Mitochondriën zijn de energieproducerende eenheden van onze cellen. Het verbeteren van de 
mitochondriale functie zal de algehele gezondheid van je lichaam verbeteren. Door de LED's te 
richten op specifieke zeer therapeutische golflengten (uitgedrukt in: nm), wordt maximale opname 
van de straling bereikt.

In totaal straalt de lamp vier verschillende golflengtes uit en twee soorten licht, namelijk: nabij-
infrarood en rood licht. Onderzoek heeft uitgewezen dat de combinatie van deze specifieke licht 
frequenties bijzonder weldadig zijn voor het menselijk lichaam. Elk specifieke golflengte zorgt voor 
een andere werking. Rood licht bereikt een diepte die andere vormen van licht, zoals UV, blauw of 
groen licht niet kunnen bereiken en heeft een therapeutisch en helend effect op de huid. Hoe 
korter de golflengtes binnen het infrarood spectrum, hoe dieper de straling doorwerkt in het 
lichaam. Nabij-infrarood licht (korte golf) is nauwelijks zichtbaar voor het blote oog, maar heeft de 
meest penetrerende werking en bereikt hiermee gemakkelijker de dieper gelegen weefsels, 
spieren en gewrichten. Een combinatie hiervan in één lamp is dan natuurlijk ook een geweldige 
ontwikkeling!

De lamp is ideaal voor het gezicht, maar is niet alleen voor het gezicht werkzaam. Elk 
lichaamsdeel kan je behandelen. De LED500 is een zeer krachtige lamp. 

NIR (nabij-infrarood) RED (zichtbaar rood licht) 
830 & 850 nm 630 & 660 nm
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Inhoud verpakking

- De lamp
- Adapter
- Afstandsbediening
- Beschermbril
- Ophangsysteem (zilver)
- Katrolhanger
- Deurhanger (zilver)
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Gebruiksaanwijzing

Belangrijk!

- Ideale gebruiksfrequentie tussen 3-7 keer per week, maximaal 
eenmaal per dag per lichaamsdeel. 

- Stelregel: Hoe dichter de lamp op de huid gericht staat, hoe 
korter de behandelingsduur wordt aanbevolen. Aanbevolen behande-
lingsduur 5 tot 20 minuten op een afstand van maximaal 90 cm. 

- Voorbeeld aanbevolen behandeling: 12 minuten op 30 cm afstand. 
- Gebruik de lamp maximaal 20 minuten. Houd hierbij rekening met de 

afstand. Wil je de lamp 20 minuten gebruiken, vergroot dan de afstand.
- Kijk niet in de lamp en gebruik de beschermbril.
- Zorg ervoor dat het lichaamsdeel wordt behandeld volledig blootgesteld 

wordt aan de straling van de lamp en niet bedekt is met kleding. 
- Let op: De lamp lamp straalt geen warmte uit! De lamp is enkel ontwik-

keld voor LED-therapie. 
- Stel de lamp in, zet daarna de beschermingsbril op. Probeer hierbij zo 

min mogelijk recht in de lamp te kijken.
- Raadpleeg altijd eerst een arts voor gebruik in geval van contra-

indicaties, medische aandoeningen of bij twijfel.
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Waarschuwingen

-    Gebruik dit apparaat niet bij baby’s.
- Laat slapende, mensen met een handicap of bewusteloze personen het 

apparaat niet gebruiken. 
- Gebruik het apparaat niet langer dan 20 minuten in één 

therapiesessie. 
- Gebruik het apparaat niet op open en verse wonden. 
- Gebruik het apparaat niet in combinatie met smeersels, zalven of balsems die 

warmte producerende ingrediënten bevatten. Een huidverbranding kan hiervan 
het gevolg zijn. 

- Probeer het apparaat niet zelf te wijzigen of te repareren. Zijn er beschadigin-
gen of werkt het apparaat niet of niet naar behoren, neem dan zo snel mogelijk 
contact met ons op via info@liroma.nl. 

- Dit apparaat is een elektrisch apparaat. Om elektrische schokken en andere 
elektrische gevaren te voorkomen, dient u zich aan de volgende instructies te 
houden. 

- Was het product of delen van het product niet met water of andere vloeibare 
middelen. 

- Laat uw apparaat niet in water of andere vloeistoffen vallen en plaats het niet 
op een plek waar het in water of andere vloeistoffen kan vallen. 

- Niet blootstellen aan stromend water. 
- Als uw apparaat in contact komt met of ondergedompeld raakt in water of een 

andere vloeistof, trek dan onmiddellijk de stekker uit het stopcontact. Als het 
apparaat in de buurt van water wordt gebruikt, raden we aan een stopcontact te 
gebruiken dat is beveiligd met een aardlekschakelaar. 

- Raak het apparaat of de stekkers niet aan met natte handen. 
- Gebruik of raak het apparaat niet aan met een natte of vochtige huid. 
- Trek of til het apparaat niet op aan de snoer. 
- Gebruik het apparaat niet als de snoer beschadigd is. 
- Gebruik het apparaat niet op of in de buurt van verwarmde oppervlakten. 
- Gebruik het apparaat niet in gebieden waar het kan worden blootgesteld aan 

ontvlambare of brandbare producten of dampen. Er kan een brandexplosie op
treden.  

- Bewaar uw apparaat niet bij hoge temperaturen van meer dan 140 graden.
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Gebruiksaanwijzing

1. Haal de lamp uit de verpakking.
2. De standaard zit vast aan de lamp, deze hoeft alleen nog maar uitgeklapt te 

worden en in de gewenste stand geplaatst te worden. 
3. Zet de lamp in de gewenste stand door de voet te bewegen. 
4. Koppel de adapter aan de lamp en steek de stekker in het stopcontact. 
5. Aan de achterkant van de lamp zit de rode AAN-/UIT-knop. Zet de lamp aan.
6. Kies nu voor een infraroodbehandeling, een roodlichtbehandeling of beide behan-

delingen tegelijkertijd door op de RED-/NIR-stand te klikken aan de zijkant van de 
lamp. De RED-stand is rood lichttherapie en de NIR-stad is infraroodtherapie. 
Linksboven in het display zal het lampje van de gekozen behandeling branden. 
Heeft u voor beide behandelingen tegelijkertijd gekozen? Dan zal zowel het 
groene als het rode lampje gaan branden. 

7. Stel daarna de behandelingsduur in door op het pijltje (naar boven wijzend) aan 
de zijkant van de lamp te klikken. Elke klik is een stap van 1 minuut. 

8. U kunt ook de meegeleverde afstandsbediening gebruiken om het programma in 
te stellen.

De lamp liever ophangen?
Draai de vier schroefjes los van de steun op de achterkant van de lamp. Doe dit met een 
schroevendraaier. 
Verbind het ophangsysteem met de lamp, door de twee uiteinden van het ophangsys-
teem op de twee zilveren schroeven te draaien bovenop de lamp. Koppel de katrol door 
de twee karabijnhaken met elkaar te verbinden.
Schuif de deurhanger bovenop de deur. Bevestig nu het ophangsysteem aan de deur-
hanger.  De lengte van het touw kan korter of langer gemaakt worden. 
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Waarschuwingen
- Gebruik het apparaat niet als het beschadigd is. Continu gebruik van een 

beschadigd apparaat kan een elektrische schok of letsel tot gevolg hebben. 
- Gebruik geen verlengsnoeren, tenzij ze zijn ontworpen om het totale 

vermogen van het apparaat dat wordt gevoed te dragen.
- Trek de stekker niet uit het stopcontact door direct aan de snoer te trekken. Pak 

de stekker zelf vast, niet de snoer, wanneer u de stekker uit het stopcontact haalt.
- Dit apparaat is niet geschikt te gebruiken voor personen met lichamelijke, 

neuro sensorische of geestelijke beperkingen of bij gebrek aan ervaring en/of 
verstand van zaken. 

- Gebruik de lamp niet in combinatie met in het lichaam geïmplanteerde 
elektronische apparaten, zoals: kunsthart, kunstlongen, etc. Raadpleeg bij twijfel 
eerst uw arts. 

- Gebruik de lamp niet bij zwangere vrouwen, mensen met een ernstige 
hartaandoeningen, ernstig zieke patiënten en andere spoedeisende patiënten. 
Raadpleeg bij twijfel eerst uw arts. 

- Medicijnen, cosmetische of voedingsmiddelen kunnen bij bepaalde 
omstandigheden tot overgevoeligheid of allergische reactie van de huid leiden. 
Stop de behandeling als u hier last van krijgt. 

- Open het apparaat in geen enkel geval. Probeer nooit om het toestel zelf te 
repareren. Hierbij kunnen letsels ontstaan. Uw garantie vervalt, indien u toch het 
apparaat opent of repareert. Zijn er beschadigingen of werkt het apparaat niet 
naar behoren, neem dan zo snel mogelijk contact op met de verkoper of via 
info@liroma.nl. 

Gebruik dit product niet: 
- Zonder eerst uw arts te raadplegen, indien u aan. Ernstige ziekten, zoals 

hartkwalen, acute ontstekingen, trombose, bloedstollingsziekten, 
bijniersuppressie, systemische lupus erythematosus of kwaadaardige ziekten 
lijdt.

- Als u overgevoelig bent voor infraroodlicht of als u oedeem hebt.
- Indien u lijdt aan een aandoening die verband houdt met demyelinisatie van de 

zenuwen, zoals carpaletunnelsyndroom, multiple sclerose en lunaris neuropathie.
- Als u een elektrisch implantaat hebt.
- Als u zwanger bent.
- Ook het gebruik van bepaalde medicijnen of plaatextracten die lichtgevoeligheid 

veroorzaken zijn niet combineerbaar met de lichttherapie. (Voorbeelden: 
antibiotica, antidepressiva, Roacutane, MTX, antischimmelmdicatie en st. 
Janskruid).

Model LED500 Ingangsspanning AC100 240V

Power 85% 5@AC110V 
81W 5% AC220V

Uitgangsspanning 1A@ AC110V 
0.8A @ 

Power per LED 5W LED aantal 60 

Golflengte 630 & 660 nm
830 & 850 nm

Product gewicht 2,1 kg

Afmeting 298 x 182 x 60 
mm



Specificaties

9 of 248 of 24

Waarschuwingen
- Gebruik het apparaat niet als het beschadigd is. Continu gebruik van een 

beschadigd apparaat kan een elektrische schok of letsel tot gevolg hebben. 
- Gebruik geen verlengsnoeren, tenzij ze zijn ontworpen om het totale 

vermogen van het apparaat dat wordt gevoed te dragen.
- Trek de stekker niet uit het stopcontact door direct aan de snoer te trekken. Pak 

de stekker zelf vast, niet de snoer, wanneer u de stekker uit het stopcontact haalt.
- Dit apparaat is niet geschikt te gebruiken voor personen met lichamelijke, 

neuro sensorische of geestelijke beperkingen of bij gebrek aan ervaring en/of 
verstand van zaken. 

- Gebruik de lamp niet in combinatie met in het lichaam geïmplanteerde 
elektronische apparaten, zoals: kunsthart, kunstlongen, etc. Raadpleeg bij twijfel 
eerst uw arts. 

- Gebruik de lamp niet bij zwangere vrouwen, mensen met een ernstige 
hartaandoeningen, ernstig zieke patiënten en andere spoedeisende patiënten. 
Raadpleeg bij twijfel eerst uw arts. 

- Medicijnen, cosmetische of voedingsmiddelen kunnen bij bepaalde 
omstandigheden tot overgevoeligheid of allergische reactie van de huid leiden. 
Stop de behandeling als u hier last van krijgt. 

- Open het apparaat in geen enkel geval. Probeer nooit om het toestel zelf te 
repareren. Hierbij kunnen letsels ontstaan. Uw garantie vervalt, indien u toch het 
apparaat opent of repareert. Zijn er beschadigingen of werkt het apparaat niet 
naar behoren, neem dan zo snel mogelijk contact op met de verkoper of via 
info@liroma.nl. 

Gebruik dit product niet: 
- Zonder eerst uw arts te raadplegen, indien u aan. Ernstige ziekten, zoals 

hartkwalen, acute ontstekingen, trombose, bloedstollingsziekten, 
bijniersuppressie, systemische lupus erythematosus of kwaadaardige ziekten 
lijdt.

- Als u overgevoelig bent voor infraroodlicht of als u oedeem hebt.
- Indien u lijdt aan een aandoening die verband houdt met demyelinisatie van de 

zenuwen, zoals carpaletunnelsyndroom, multiple sclerose en lunaris neuropathie.
- Als u een elektrisch implantaat hebt.
- Als u zwanger bent.
- Ook het gebruik van bepaalde medicijnen of plaatextracten die lichtgevoeligheid 

veroorzaken zijn niet combineerbaar met de lichttherapie. (Voorbeelden: 
antibiotica, antidepressiva, Roacutane, MTX, antischimmelmdicatie en st. 
Janskruid).

Model LED500 Ingangsspanning AC100 240V

Power 85% 5@AC110V 
81W 5% AC220V

Uitgangsspanning 1A@ AC110V 
0.8A @ 

Power per LED 5W LED aantal 60 

Golflengte 630 & 660 nm
830 & 850 nm

Product gewicht 2,1 kg

Afmeting 298 x 182 x 60 
mm



Garantie en service 
Liroma verleent onder de hierna genoemde voorwaarden en in de hierna beschreven 
omvang garantie van dit product. 

De hierna genoemde garantievoorwaarden laten de wettelijke garantieverplichtingen van 
de verkoper uit de koopovereenkomst met de koper onverlet. 

De garantie geldt bovendien onverminderd de dwingende wettelijke 
aansprakelijkheidsbepalingen. 

Liroma garandeert de probleemloze werking en de volledigheid van dit product. 
De garantieperiode bedraagt 1 jaar vanaf het moment van aankoop van het nieuwe, 
ongebruikte product door de koper. 

Als dit product tijdens de garantieperiode onvolledig of wat betreft de werking gebrekkig 
overeenkomstig de volgende bepalingen blijkt te zijn, zal Liroma overeenkomstig deze 
garantievoorwaarden een gratis vervangende levering of reparatie verzorgen. 

Als de koper een garantieclaim wil indienen, neemt hij eerst contact op met de lokale 
verkoper. 

Er kan alleen aanspraak op garantie worden gemaakt als de koper: 
Een kopie van de factuur/aankoopbon bezit;
Als het product in originele staat is. 

Reparaties of complete vervanging verlengen in geen geval de garantieperiode. 

Uitdrukkelijk uitgesloten van deze garantie zijn:
- Slijtage die veroorzaak is door normaal gebruik of verbruik van het product.
- Met dit product meegeleverde toebehoren die bij correct gebruik slijten of verbruikt 

worden (bijvoorbeeld batterijen, accu’s, afdichtingen, elektroden, lampen en 
opzetstukken).

- Producten die oneigenlijk en/of anders dan vermeld inderdaad e bepalingen an 
de gebruiksaanwijzing gebruikt, gereinigd, opgeborgen of onderhouden zijn en 
producten die door de koper of door een niet door Liroma geautoriseerd servicecenter 
geopend, gerepareerd of omgebouwd zijn.

- Schade die tijdens het transport tussen fabrikant en klant en/of tussen 
servicecenter en klant ontstaan. 

- Producten die als B-stockartikelen of als gebruikte artikelen gekocht zijn.
- Gevolgschade die op een gebrek van dit product berust (voor dit geval kunnen echter 

aanspraken uit productaansprakelijkheid of uit andere dwingende wettelijke 
aansprakelijkheid bepalingen bestaan. 
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Liroma wil dat haar klanten zich gezond, fit en ontspannen voelen. 

Om dit te bereiken, heeft Liroma een breed assortiment van 
lichttherapie producten van hoogwaardige kwaliteit. Onze producten 

helpen bij klachten, zoals: vermoeidheid, winterdip, slechte 
doorbloeding, pijn in spieren en gewrichten, pijn door onderliggende 
ziekten, slechte nachtrust, huidproblemen, stress, verstoord bioritme 
en veel andere kwaaltjes. Onze producten zijn gericht op zowel de 

mentale als de fysieke gesteldheid. 

Vragen? Neem gerust contact op via info@liroma.nl. 
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Die Vorteile von LED500:
- Strahlt tief in die Haut
- Kombination aus Rot- und (Nah-)Infrarotlichttherapie
- Enthält IR-A-Strahlung NIR-Infrarot (Kurzwelle)
- Ausgestattet mit 4 Spektren: 630 & 660nm - 830 & 850nm 
- LED-Licht, daher sparsam im Verbrauch
- Lindert Muskel- und Gelenkschmerzen 
- Verbessert die Muskelleistung während des Trainings
- Schnellere Erholung nach dem Training
- Schnellere Heilung von Narben
- Höherer Kollagengehalt (Anti-Aging)
- Förderung des Haarwachstums
- Förderung der Blutzirkulation
- Verringerung von Hautbeschwerden und -störungen 
- Fördert die Heilung
- Verbessert die Haut
- Entlastung von Stress 
- Zellerneuerung

Lichttherapielampen zielen darauf ab, die Mitochondrien im gesamten Körper zu beeinflussen. 
Mitochondrien sind die energieproduzierenden Einheiten unserer Zellen. Die Verbesserung der 
Mitochondrienfunktion wird die allgemeine Gesundheit Ihres Körpers verbessern. Durch die 
Fokussierung der LEDs auf bestimmte hochtherapeutische Wellenlängen (ausgedrückt in: nm) 
wird eine maximale Absorption der Strahlung erreicht.

Insgesamt strahlt die Lampe vier verschiedene Wellenlängen und zwei Arten von Licht aus, 
nämlich Nahinfrarot und Rotlicht. Die Forschung hat gezeigt, dass die Kombination dieser 
spezifischen Lichtfrequenzen besonders vorteilhaft für den menschlichen Körper ist. Jede 
spezifische Wellenlänge hat eine andere Wirkung. Rotes Licht erreicht eine Tiefe, die andere 
Lichtformen wie UV, blaues oder grünes Licht nicht erreichen können, und hat eine therapeutische 
und heilende Wirkung auf die Haut. Je kürzer die Wellenlängen innerhalb des Infrarotspektrums 
sind, desto tiefer dringt die Strahlung in den Körper ein. Nahinfrarotlicht (Kurzwelle) ist mit bloßem 
Auge kaum sichtbar, hat aber die stärkste Durchdringungswirkung und erreicht daher leichter tiefer 
liegende Gewebe, Muskeln und Gelenke. Die Kombination dieser beiden Lichtquellen in einer 
Lampe ist daher eine großartige Entwicklung!

Die Lampe ist ideal für das Gesicht, aber nicht nur für das Gesicht. Jeder Körperteil kann 
behandelt werden. Die LED500 ist eine sehr leistungsstarke Lampe.

NIR (Nah-Infrarot) RED (Sichtbares Rotlicht) 
830 & 850 nm 630 & 660 nm
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Verpackungsinhalt

- Die Lampe
- Adapter
- Fernsteuerung
- Schutzbrille
- Aufhängesystem (silber)
- Aufhängung für Flaschenzug
- Türaufhänger (silber)
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Gebrauchsanweisung

Wichtig!
- Ideale Anwendungshäufigkeit zwischen 3-7 Mal pro Woche, maximal einmal täglich pro 

Körperteil. 
- Faustregel: Je näher die Lampe an der Haut ist, desto kürzer sollte die Behandlungs

dauer sein. Empfohlene Behandlungsdauer 5 bis 20 Minuten bei einem maximalen Ab-
stand von 90 cm. 

- Beispiel für eine empfohlene Behandlungsdauer: 12 Minuten bei einem Abstand von 30 
cm. 

- Verwenden Sie die Lampe maximal 20 Minuten lang. Achten Sie auf den Abstand. 
Wenn Sie die Lampe 20 Minuten lang verwenden möchten, vergrößern Sie den Ab-
stand.

- Schauen Sie nicht in die Lampe und tragen Sie eine Schutzbrille.
- Achten Sie darauf, dass der zu behandelnde Körperteil der Strahlung der Lampe 

vollständig ausgesetzt ist und nicht durch Kleidung verdeckt wird. 
- Hinweis: Die Lampe strahlt keine Wärme ab! Die Lampe ist nur für die LED-Therapie 

ausgelegt. 
- Stellen Sie die Lampe ein, setzen Sie dann die Schutzbrille auf. Versuchen Sie, nicht 

direkt in die Lampe zu schauen.
- Konsultieren Sie bei Kontraindikationen, medizinischen Beschwerden oder Zweifeln im

mer einen Arzt vor der Anwendung.
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Warnhinweise 

- Verwenden Sie dieses Gerät nicht bei Säuglingen.
- Erlauben Sie schlafenden, behinderten oder bewusstlosen Personen nicht, das 

Gerät zu benutzen. 
- Verwenden Sie das Gerät nicht länger als 20 Minuten in einer Therapiesitzung. 
- Verwenden Sie das Gerät nicht auf offenen und frischen Wunden. 
- Verwenden Sie das Gerät nicht in Kombination mit Salben, Salben oder 

Balsamen, die wärmeerzeugende Bestandteile enthalten. Dies kann zu einer 
Hautverbrennung führen. 

- Versuchen Sie nicht, das Gerät selbst zu modifizieren oder zu reparieren. Wenn 
es beschädigt ist oder nicht richtig funktioniert, wenden Sie sich bitte so schnell 
wie möglich an info@liroma.nl. 

- Dieses Gerät ist ein elektrischer Apparat. Um Stromschläge und andere elektri-
sche Gefahren zu vermeiden, beachten Sie bitte die folgenden Hinweise. 

- Waschen Sie das Gerät oder Teile des Geräts nicht mit Wasser oder anderen 
flüssigen Medien. 

- Lassen Sie das Gerät nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten fallen und stel
len Sie es nicht an einen Ort, an dem es in Wasser oder andere Flüssigkeiten 
fallen könnte. 

- Setzen Sie das Gerät nicht fließendem Wasser aus. 
- Wenn Ihr Gerät mit Wasser oder einer anderen Flüssigkeit in Berührung kommt 

oder in diese eingetaucht wird, ziehen Sie sofort den Netzstecker. Wenn das 
Gerät in der Nähe von Wasser verwendet wird, empfehlen wir die Verwendung 
einer durch einen Fehlerstromschutzschalter geschützten Steckdose. 

- Berühren Sie das Gerät oder die Stecker nicht mit nassen Händen. 
- Benutzen oder berühren Sie das Gerät nicht mit nasser oder feuchter Haut. 
- Ziehen oder heben Sie das Gerät nicht am Kabel. 
- Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn das Kabel beschädigt ist. 
- Verwenden Sie das Gerät nicht auf oder in der Nähe von erhitzten Oberflächen. 
- Verwenden Sie das Gerät nicht in Bereichen, in denen es entflammbaren oder 

brennbaren Produkten oder Dämpfen ausgesetzt sein könnte. Es kann zu einer 
Brandexplosion kommen.  

- Lagern Sie Ihr Gerät nicht bei Temperaturen über 140 Grad.
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Gebrauchsanweisung

1. Nehmen Sie die Lampe aus ihrer Verpackung.
2. Der Ständer ist an der Leuchte befestigt, er muss nur ausgeklappt und in die ge

wünschte Position gebracht werden. 
3. Bringen Sie die Leuchte in die gewünschte Position, indem Sie den Ständer ver

schieben. 
4. Schließen Sie den Adapter an die Lampe an und stecken Sie ihn in die 

Steckdose. 
5. Auf der Rückseite der Lampe befindet sich die rote ON/OFF-Taste. 

Schalten Sie die Lampe ein.
6. Wählen Sie nun eine Infrarot-Behandlung, eine Rotlicht-Behandlung oder beide 

Behandlungen gleichzeitig, indem Sie auf den RED/NIR-Modus an der Seite der 
Lampe klicken. Der RED-Modus ist eine Rotlichttherapie und der NIR-Modus eine 
Infrarottherapie. Oben links auf dem Display leuchtet das Licht der gewählten Be
handlung auf. Haben Sie sich für beide Behandlungen gleichzeitig entschieden? 
Dann leuchten sowohl das grüne als auch das rote Licht auf. 

7. Stellen Sie dann die Behandlungsdauer ein, indem Sie auf den Pfeil (nach 
oben zeigend) an der Seite der Lampe klicken. Jeder Klick entspricht einem 
1-Minuten-Schritt. 

8. Sie können auch die mitgelieferte Fernbedienung verwenden, um das Programm 
einzustellen.

Möchten Sie die Lampe lieber aufhängen?
Lösen Sie die vier Schrauben an der Halterung auf der Rückseite der Lampe. Verwen-
den Sie dazu einen Schraubendreher. 
Verbinden Sie das Aufhängungssystem mit der Lampe, indem Sie die beiden Enden des 
Aufhängungssystems auf die beiden silbernen Schrauben auf der Oberseite der Lampe 
drehen. Verbinden Sie den Flaschenzug, indem Sie die beiden Karabinerhaken mitei-
nander verbinden.
Schieben Sie den Türaufhänger oben auf die Tür. Befestigen Sie nun das Aufhängesys-
tem an der Türaufhängung.  Die Länge des Seils kann kürzer oder länger gemacht wer-
den.
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Warnhinweise
- Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn es beschädigt ist. Die weitere Verwendung 

eines beschädigten Geräts kann zu einem elektrischen Schlag oder zu 
Verletzungen führen. 

- Verwenden Sie keine Verlängerungskabel, die nicht für die Gesamtleistung des 
zu versorgenden Geräts ausgelegt sind.

- Ziehen Sie den Stecker nicht durch direktes Ziehen am Kabel heraus. Ziehen Sie 
den Stecker nicht am Kabel, sondern am Stecker selbst aus der Steckdose.

- Dieses Gerät ist nicht für den Gebrauch durch Personen mit körperlichen, 
neurosensorischen oder geistigen Behinderungen oder mangelnder Erfahrung 
und/oder mangelndem Verständnis geeignet. 

- Verwenden Sie die Lampe nicht in Verbindung mit elektronischen Geräten, die in 
den Körper implantiert sind, wie z. B.: künstliches Herz, künstliche Lungen usw. 
Im Zweifelsfall konsultieren Sie bitte zuerst Ihren Arzt. 

- Verwenden Sie die Lampe nicht bei schwangeren Frauen, Menschen mit 
schweren Herzerkrankungen, Schwerkranken und anderen Notfallpatienten. 
Konsultieren Sie im Zweifelsfall zuerst Ihren Arzt. 

- Medikamente, Kosmetika oder Lebensmittel können unter bestimmten 
Bedingungen Überempfindlichkeitsreaktionen oder allergische Reaktionen der 
Haut hervorrufen. Brechen Sie die Behandlung ab, wenn Sie dies stört. 

- Öffnen Sie das Gerät unter keinen Umständen. Versuchen Sie niemals, das 
Gerät selbst zu reparieren. Dies kann zu Verletzungen führen. Durch das Öffnen 
oder Reparieren des Geräts erlischt Ihre Garantie. Wenn das Gerät beschädigt 
ist oder nicht richtig funktioniert, wenden Sie sich so schnell wie möglich an den 
Verkäufer oder an info@liroma.nl.

Verwenden Sie dieses Produkt nicht:
- Ohne vorherige Rücksprache mit Ihrem Arzt, wenn Sie an folgenden Krankheiten 

leiden. Schwere Erkrankungen, wie z. B. Herzerkrankungen, akute Entzündungen, 
Thrombosen, Blutgerinnungsstörungen, Nebennierenunterdrückung, systemischer 
Lupus erythematodes oder bösartige Erkrankungen leidet.

- Wenn Sie überempfindlich gegen Infrarotlicht sind oder Ödeme haben.
- Wenn Sie an einer Erkrankung leiden, die mit einer Demyelinisierung der Nerven 

verbunden ist, wie z. B. Karpaltunnelsyndrom, Multiple Sklerose und Lunaris Neuropathie.
- Wenn Sie ein elektrisches Implantat haben.
- Wenn Sie schwanger sind.
- Auch die Verwendung bestimmter Medikamente oder Plattenextrakte, die 

Lichtempfindlichkeit verursachen, sind nicht mit der Lichttherapie vereinbar. (Beispiele: 
Antibiotika, Antidepressiva, Roacutan, MTX, Antimykotika und Johanniskraut).

Model LED500 Eingangsspannung AC100 240V

Power 85% 5@AC110V 
81W 5% AC220V

Ausgangsspannung 1A@ 
AC110V 0.8A 

Power per LED 5W LED Anzahl 60 

Wellenlänge 630 & 660 nm
830 & 850 nm

Gewicht des 
Produkts

2,1 kg

Abmessungen 298 x 182 x 60 
mm
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Gerät selbst zu reparieren. Dies kann zu Verletzungen führen. Durch das Öffnen 
oder Reparieren des Geräts erlischt Ihre Garantie. Wenn das Gerät beschädigt 
ist oder nicht richtig funktioniert, wenden Sie sich so schnell wie möglich an den 
Verkäufer oder an info@liroma.nl.

Verwenden Sie dieses Produkt nicht:
- Ohne vorherige Rücksprache mit Ihrem Arzt, wenn Sie an folgenden Krankheiten 

leiden. Schwere Erkrankungen, wie z. B. Herzerkrankungen, akute Entzündungen, 
Thrombosen, Blutgerinnungsstörungen, Nebennierenunterdrückung, systemischer 
Lupus erythematodes oder bösartige Erkrankungen leidet.

- Wenn Sie überempfindlich gegen Infrarotlicht sind oder Ödeme haben.
- Wenn Sie an einer Erkrankung leiden, die mit einer Demyelinisierung der Nerven 

verbunden ist, wie z. B. Karpaltunnelsyndrom, Multiple Sklerose und Lunaris Neuropathie.
- Wenn Sie ein elektrisches Implantat haben.
- Wenn Sie schwanger sind.
- Auch die Verwendung bestimmter Medikamente oder Plattenextrakte, die 

Lichtempfindlichkeit verursachen, sind nicht mit der Lichttherapie vereinbar. (Beispiele: 
Antibiotika, Antidepressiva, Roacutan, MTX, Antimykotika und Johanniskraut).

Model LED500 Eingangsspannung AC100 240V

Power 85% 5@AC110V 
81W 5% AC220V

Ausgangsspannung 1A@ 
AC110V 0.8A 

Power per LED 5W LED Anzahl 60 

Wellenlänge 630 & 660 nm
830 & 850 nm

Gewicht des 
Produkts

2,1 kg

Abmessungen 298 x 182 x 60 
mm



Garantie und Serviceleistungen
Liroma gewährt für dieses Produkt eine Garantie unter den nachfolgend beschriebenen 
Bedingungen und in dem beschriebenen Umfang. 

Die nachstehenden Garantiebedingungen lassen die gesetzlichen 
Gewährleistungspflichten des Verkäufers aus dem Kaufvertrag mit dem Käufer 
unberührt. 

Im Übrigen gilt die Garantie unbeschadet zwingender gesetzlicher Haftungsvorschriften. 

Liroma gewährleistet die einwandfreie Funktion und Vollständigkeit dieses Produktes. 
Die Gewährleistungsfrist beträgt 1 Jahr ab dem Zeitpunkt des Kaufs des neuen, 
unbenutzten Produkts durch den Käufer. 

Sollte sich dieses Produkt während der Garantiezeit als unvollständig oder 
funktionsuntüchtig im Sinne der nachfolgenden Bestimmungen erweisen, wird Liroma 
eine kostenlose Ersatzlieferung oder Reparatur nach Maßgabe dieser 
Garantiebedingungen vornehmen. 

Wenn der Käufer einen Garantieanspruch geltend machen möchte, sollte er sich 
zunächst an den örtlichen Händler wenden. 

Ein Garantieanspruch kann nur geltend gemacht werden, wenn der Käufer: 
eine Kopie der Rechnung/des Kaufbelegs hat; wenn sich das Produkt im 
Originalzustand befindet. 

Reparaturen oder vollständiger Ersatz verlängern die Garantiezeit in keinem Fall.

Ausdrücklich ausgeschlossen von dieser Garantie sind:
- Verschleiß und Abnutzung durch normalen Gebrauch oder Verbrauch des 

Produkts.
- Mit diesem Produkt geliefertes Zubehör, das sich bei ordnungsgemäßem 

Gebrauch abnutzt oder verbraucht (z. B. Batterien, Akkus, Dichtungen, 
Elektroden, Lampen und Zubehörteile).

- Produkte, die unsachgemäß und/oder entgegen der Gebrauchsanweisung 
verwendet, gereinigt, gelagert oder gewartet wurden, sowie Produkte, die vom 
Käufer oder von einer nicht von Liroma autorisierten Servicestelle geöffnet, 
repariert oder umgebaut wurden.

- Schäden, die während des Transports zwischen Hersteller und Kunde und/oder 
zwischen Servicezentrum und Kunde entstanden sind. 
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Liroma möchte, dass sich seine Kunden gesund, fit und entspannt 

fühlen. Um dies zu erreichen, verfügt Liroma über ein breites 
Sortiment an hochwertigen Lichttherapieprodukten. Unsere Produkte 

helfen bei Beschwerden wie: Müdigkeit, Wintermüdigkeit, 
Kreislaufschwäche, Muskel- und Gelenkschmerzen, Schmerzen 

aufgrund von Grunderkrankungen, Schlafstörungen, Hautproblemen, 
Stress, gestörtem Biorhythmus und vielen anderen Beschwerden. 

Unsere Produkte zielen sowohl auf geistige als auch auf körperliche 
Zustände ab.

Haben Sie Fragen? Kontaktieren Sie uns unter info@liroma.nl.
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